PROBLEMAS DE GEOMETRIA

Problema 35-RELACIONES METRICAS EN EL TRIANGULO
RECTANGULO:

En un tridngulo rectdngulo la razén de los catetos es 1/2. Hallar
la razén de los segmentos en que la altura divide la hipotenusa.

Solucion Problema 35:
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Aplicando el teorema del cateto en los triangulos ABC y ADC (son
semejantes porque son rectdngulos y tienen comun el dngulo a)

Cada cateto es media proporcional entre la hipotenusa y su
proyeccién sobre ella.
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Aplicando el teorema del cateto en los tridngulos ABCy DBC (son
semejantes porque son rectdngulos y tienen comin el dngulo p)
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Por otra parte, sabemos que los catetos estdn relacionados:
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Sustituimos el valor de a de la ecuacién 3 en la 2:
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b? =4-c-m ecuacion 4
Dividimos miembro a miembro la ecuacion 1y la 4

b? = ¢ -n ecuaciéon 1

b%? =4.-c-m ecuaciéon 4

La relacion sera:
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